Irjunk programot, amely tizedestorteket kozonséges tortekke alakit. A program olvassa be a tizedestorteket; minden
egyes sor legfeljebb tizennégy szamjegyet és egy tizedespontot tartalmaz. (A bemend adatok mindig helyesek lesznek, az
ellendrzéstdl eltekinthetiink.) Minden egyes sorhoz keresse meg a lehets legkisebb nemnegativ a és pozitiv b szamokat,

a a
amelyekre az 3 szam tizedestort alakjanak eleje (kerekités nélkiil) megegyezik a megadott sorozattal és irja ki az 7
tortet.

Példa:
Input Output
0 0/1
1.01 52/51
1.010 92/91
1.0100 101/100
3.14 22/7
3.1415926535897 | 20530996/6535219

A programokat kiilonb6z6 méretd — legfeljebb hat-, tiz, illetve tizennégy szamjegybdl allo — adatokon fogjuk tesz-
telni. A maximaélis pontszam eléréséhez a programnak a legnagyobb adatokon is gyorsan (legfeljebb néhény perc alatt)
le kell futnia. Akinek a programja csak a hat- vagy tizjegyi adatokra fut le adott id6 alatt, az 6, illetve 8 pontot
kaphat.



